

Errata 3- Processo Seletivo 001/2016

Na 1ª Convocação Publicada em 29/07/2016

Onde se lê:

Farmacêutico 30 horas

Leia-se:

Farmacêutico 40 horas

Vila Velha 29 de Julho de 2016